



各位

会 社 名 ユナイテッド株式会社 代表 者名 代表取締役会長 CEO 早川 与規 (コード 2497 東証マザーズ)

# エキサイト株式会社(証券コード3754)の公開買付けを行う、 XTech HP株式会社に対する出資に関するお知らせ

当社は、2018年9月7日開催の取締役会において、以下のとおり、XTech株式会社(読み仮名「クロステック」、本社:東京都中央区八重洲一丁目9番9号東京建物本社ビル5F、代表取締役:西條晋一、以下「XTech」といいます。)の子会社であり、エキサイト株式会社(コード番号 3754、東京証券取引所JASDAQスタンダード市場上場、以下「対象者」といいます。)の株式の全て(ただし、対象者が所有する自己株式を除きます。)を取得し、対象者を完全子会社化することを目的とする一連の取引の一環として公開買付け(以下、「本公開買付け」といいます。)を実施する予定の、XTech HP株式会社(読み仮名「クロステックエイチピー」、本社:東京都中央区八重洲一丁目9番9号東京建物本社ビル5F、代表取締役:西條晋一、以下「XTech HP」といいます。)へ出資を行うこと(以下「本件出資」といいます。)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、XTech HPが、本公開買付けを2018年9月10日から2018年10月24日までの期間で実施することが、本日付で発表されております。

記

#### 1. 本件出資の目的

当社による本件出資の目的は、(1) インベストメント事業における投資リターンを目的とした純投資及び、(2) 本件出資を通して、XTech HPが実行予定である対象者の企業価値向上計画(以下「本件経営計画」といいます。)に当社が貢献することです。

上記(2)について、具体的には、本件出資による公開買付け及び事業運営資金の提供、並びに対象者と 当社グループとの業務提携の可能性について検討すること等、単なる資金提供に留まらず、本件経営計画 に、積極的に貢献していくことを想定しております。

#### 2. 本件出資の背景

当社は、ミッションである「挑戦の連続によりあたらしい価値を創り出し社会に貢献する」ことを通し、「日本を代表するインターネット企業になる」ことをビジョンとして掲げております。また、2018年8月3日に中期経営計画「UNITED2.0」(以下、「中期経営計画」といいます。)を公表し、2012年12月から昨期までを「UNITED1.0」、今期以降を「UNITED2.0」と位置づけ、これまでの成長曲線と非連続な形での、大きな飛躍、成長を目指しております。

具体的には、中期経営計画において、(ア)「多様なバックグラウンドを持つ優秀な人材が、多様な方法・

形態を持って当社の事業・経営に関与し、事業が連続的に成長する仕組み」としての、「UNITEDエンパワーメントプラットフォーム(UEP)」を確立し、その活用によりビジョンを実現すること、及び(イ)2023年3月期のれん償却前営業利益100億円の達成をチャレンジ目標として掲げております。また、左記中期経営計画目標を達成するために、既存の中核事業の成長に加え、M&Aや新規事業の創出に積極的に投資を実行する計画でおります。

この様な状況下において、当社は本件出資により、純投資によるリターンとして、中期経営計画における 利益目標への貢献を期待すると同時に、今後当社グループが積極展開していく予定のM&A戦略において、本 件を、当社による資本・経営参画により対象会社の企業価値向上に貢献する一つのモデルケースとすること を想定しております。

なお、XTech HPの代表取締役である西條氏と、当社代表取締役会長CEOである早川は、同時期に株式会社サイバーエージェント(以下「サイバーエージェント」といいます。)の経営に関与しておりました。この様に、当社グループ外も含めた優秀な人材と多様な形で関与・連携し、当社グループの事業・経営を拡大するという、UNITEDエンパワーメントプラットフォームのコンセプトを、今後とも積極的に実行していくことを予定しております。

#### 3. XTech HPの概要

XTech HPは、株式会社東京証券取引所が開設するJASDAQスタンダード市場に上場している対象者の普通株式を取得及び所有し、本公開買付け成立後に、対象者の事業活動を支配及び管理することを主たる目的として2018年7月に設立された株式会社であり、西條氏が代表取締役を務め、その議決権の全てを所有するXTech及び西條氏がその発行済株式の全てを所有しております。XTechは2018年1月に設立された株式会社であり、インターネット関連サービスを主たる事業としております。

西條氏は、1996年に伊藤忠商事株式会社に入社後、2000年にサイバーエージェントに入社、2004年から同社の取締役に就任、2008年から同社専務取締役C00に就任し、サイバーエージェントグループ全体の経営に携わり、事業の成長や企業価値向上に貢献した実績を有しております。

また、西條氏は、2013年には成長期・拡大期のミドル・レイターステージの会社に対し投資を行うことを 主たる事業とする株式会社WiLを共同創業者として創業し、今後高い成長が見込まれる事業に対し出資及び 経営サポートを行うといった投資家としての実績も有しております。

#### 4. 本件出資先の概要

(1)	名			称	XTech HP 株式会社
(2)	所	在		地	東京都中央区八重洲一丁目9番9号東京建物本社ビル5F
(3)	代表	者の役	職•	氏名	代表取締役 西條 晋一
	•				・投資事業
(4)	事	業	内	容	・金銭の貸付
					・上記に付帯又は関連する一切の業務
(5)	資	本		金	30 百万円 (2018 年 9 月 7 日現在)
(6)	設	立	年	月	2018年7月

# 5. 本件出資による取得株式数、出資金額及び議決権比率1等の状況

	(1)	出資前の議決権比率	議決権比率: 一%
		山貝削の磯伏惟儿平	所有株式数: 一株 (議決権の数: 一個)
	(2)	出資による	A 種優先株 55, 172 株 (議決権の数 : 55, 172 個)
		取 得 株 式 数	A 7里度プロネ 33,112 7本 (時代/7年) 7女( : 33,112 1回)
	(3)	出 資 金 額	799, 994 千円
	(4)	出資後の議決権比率	議決権比率: 14.2%
	(4)	山貝仮の磯伏惟儿竿	A 種優先株 55,172 株 (議決権の数:55,172 個)

<sup>1</sup> 少数第二位を四捨五入して記載

## 6. 日程

(1)	取締役会決議日	2018年9月7日
(2)	投資契約締結日	2018年9月7日
(3)	出資実行日	2018年10月25日 (予定)

## 7. 今後の見通し

本件出資による当期連結業績に与える影響は軽微でありますが、今後開示すべき事項が生じた場合には、改めてお知らせいたします。

以上

■本リリースに関するお問い合わせ ユナイテッド株式会社 IR担当

E-mail: ir@united.jp